

报名仅此一天,欲觅良缘快抓紧

本报相亲会已有800多人报名,单身的你千万别错过机会



本报4月15日讯(记者 李大鹏) 16日是本报相亲会报名的最后一天,希望单身的朋友抓住机会。目前报名参加此次相亲会的人数已超过800人,还是单身的你可别错过机会。

相亲会的脚步越来越近了,除了不少人报名外,咨询的市民也不少,大多是父母替子女打听的。16日,一位阿姨致电

本报参加此次相亲会的人数和质量,像阿姨这样的家长很多,记者也在此统一回复大家关心的这些问题。

记者往电脑录入个人信息时,也专门统计了一下报名者的数量和质量。目前本报相亲会报名人数已经超过800人。报名者中有公务员,有杰瑞、东岳、富士康等大型企业的员工,也有自己做生意的个体户。年龄集中在20岁到30岁左右。还有家长最关心的房子问题,记者可以负责任地告诉你大部分男嘉宾都是有房一族,不少还是房车兼有。

为了增加相亲的命中率,

我们现场安排了“旋爱八分钟”面对面相亲互动,“旋爱8分钟”选择十对单身男女参与,每一对交谈的时间被规定为8分钟。游戏规则:男女嘉宾每人领取自己的号码牌,男女嘉宾按照号码牌依次入座;每对男女只能交流8分钟,8分钟后,女士原位不动,男士一字形交换位置。遇到印象不错的交流对象,想下来继续交流的,您可以记住对方的号码牌,活动最后男生和女生可以留下心仪对象的号码牌,由工作人员收牌,遇到双方都心仪的,就是配对成功的男女嘉宾,如果单方的,我们要征集双方的意见后是否给予联系方式。

此次“春天约会吧”相亲会的具体时间为4月18日上午9点开始,到19日下午结束。具体地点在银座商城芝罘店门前广场举行(南大街烟台三中旁),报名费50元。关注本报微博、微信并转发相亲会消息,即可享受优惠,仅收30元报名费。此次相亲会向所有成年单身男女开放,请携带身份证和单位或者居委会开具的个人单身证明到报名点报名。报名截至4月16日,每天上午9点到下午4点接受报名。没有年龄限制,60岁以上的老人可以免费参加本次相亲会。

相亲小攻略

初次相亲,是不是手足无措,不知道干点啥呢?是不是舌头打结,不知道说点啥呢?快来看看这些相亲小攻略吧。

一、第一印象很重要。第一次见面,不论你长相如何,都要自己收拾得干干净净,大方得体,女生最好化一点淡妆,显得自己足够重视这次相亲。

二、第一次见面不要迟到。相亲见面迟到是大忌,能给人留下很坏的印象,男生最好早到十分钟,等女生到时很有风度地拉开凳子请对方坐下。

三、聊天时男生要注意风度,主动一点。提前想好要聊的话题,寻找共同点。见到漂亮女生要调整心态,表现得正常一点,不要过于激动。

四、第一次见面谈一些平常一点的话题,不要探究以前的恋爱经历等问题。

五、如果有对方父母在场时要问候几句,不要忽略他们。

六、谈话要以自己为中心。不要说“我爸说”“我妈说”“我朋友说”之类的话,直接以自己的观点表达出来。

七、不要过于流露自己的优越感。有的人可能真的很优秀,只是因为某些因素没有对象,这种情况下不要表现出高人一等,尤其是女生,会让人觉得无法接近,不能一起生活。

八、不论男女有了好感要及时联系,表现出对对方的关心,但第一次联系时最好不要打电话。

本报记者 李大鹏 整理

◎相亲会看点◎

看点1

现场劲歌热舞

本次相亲会,我们邀请了很多才艺达人,有火热的爵士舞,有情歌对唱。除了有节目看,也有很多互动游戏等着男女嘉宾参与,只要参与便有大奖拿。

看点2

500张滴滴打车券等你拿

为回馈读者长期以来对本报的支持,迎接新一轮相亲会的到来,本报携手滴滴打车为小伙伴们送福利啦。小伙伴们只需关注“今日烟台”微信公众号(微信号:jnrlyantai),点击页面下方自定义菜单“粉丝福利”,或发送关键词“相亲会”,即可领取今日烟台送您的滴滴红包,初次领取滴滴媒体红包可领取8元打车券,老用户可领取15

元打车券。本报相亲会现场,还将派发五百张滴滴打车现金券。

看点3

现场打印照片

薇嫁衣·蔡美月国际婚纱烟台店的婚纱专家,将搬着照片打印机到现场,只要关注二维码,输入规定文字,将手机上的照片传到该公众号,便可现场打印你喜爱的照片。

看点4

到银座商城消费打折

凡是报名参加此次相亲会的男女嘉宾,均有机会获得由银座商城芝罘店提供的打折券,持此券到银座商城内消费,有你想不到的折扣。

本报记者 李大鹏

争分夺秒,高效救治脑血管病人

烟台山医院神经内科建立疑难危重脑血管病救治平台

溶栓>>

八旬老人大面积脑梗塞 他视频指导成功救人

家住长岛的王先生母亲已经有84岁,晚饭后突然出现语言障碍、一侧肢体活动不灵、意识不清,送往长岛当地医院确诊为大面积脑梗塞。

由于当地医院不具备独立动脉溶栓的技术,王先生向烟台山医院神经内科主任梁辉求救。了解情况后,梁辉赶忙连线长岛当地医院神经内科通过视频指导手术。三个小时后,老人堵塞的脑血管打通,得到及时有效的救治,未留下后遗症。

“脑血管病已成为我国居民的第一死因,而且日益年轻化,给家庭和社会带来巨大的负担。”烟台山医院神经内科主任、烟台市医学会脑血管病专业委员会主任委员梁辉介绍,防治脑中风,规范诊疗技术,利用最新医学成果提高治疗效果,降低致残、致死率是近年来烟台山医院神经内科医疗团队的主攻目标。

1999年,梁辉主任根据国际诊治指南,在胶东地区率先成立“卒中单元”这一脑血管病的救治平台,集合医院神经内科、神经外科、介入医学科、急诊、康复、影像等多学科优势与力量,对脑血管病发起了全面的攻关。

日益威胁人类健康的缺血性卒中中被老百姓俗称为“脑中风”,在4个半小时溶栓可收到“立竿见影”的效果。为保证病人能得到高效救治,梁辉主任利用卒中单元救治平台,在山东省率先规范开展了急性脑梗死的静脉溶栓、动脉溶栓和动静脉联合溶栓。2014年脑血管病人出院人数超过1300人,让病人回归正常的生活。其数量及效果达省内领先水平,被患者赞为家门口的“卫士”。

成立于1991年的烟台山医院神经内科,在梁辉主任的带领下,在脑血管病、神经心理疾病、变性病、脱鞘病等疑难危重脑血管疾病的诊治方面取得卓越成绩,是烟台市临床重点学科、烟台市医学会脑血管病专业委员会、烟台市预防医学会卒中预防与控制分会的主任委员单位,在处理和解决疑难杂症和重症方面处于胶东地区领先地位,成为胶东同领域的“翘楚”。



梁辉主任带领团队为疑难病患者会诊

抑郁症>>

每四人有一人抑郁,科室缓解千人痛苦

“医生,我年轻的时候得过肺结核,后来治好了,我也总觉得不舒服,但是做了很多检查都显示没病,医生建议我来找您看看。”福山区刘先生到烟台山医院神经内科门诊时,拿出了50多张CT片子递给了梁辉。

梁主任接过片子逐一查看,并未发现异常。在与刘先生接下来的交谈中,梁辉发现端倪,建议他到神经心理实验室做几项测试,最终综合结果,刘先生确诊为抑郁症。经过系统的治疗,刘先生终于康复。”梁辉介绍说,我国每年约有2600万人患不同程度的抑郁症,但约有90%的抑郁症患者因没有意识到自己可能患有抑郁症而未及时就医。

2013年,烟台山医院在烟台市率先开展心理学评估及神经心理疾病患者的规范化诊断和治疗,对各种神经心理疾病如焦虑症、抑郁症、强迫症、躯体化症状、认知障碍等疾病具有丰富的诊疗经验,每年诊疗的此类病人达数千人。

帕金森病诊治>>

与清华大学合作,开展“脑起搏器”新技术

家住福山区的徐先生今年68岁,他右手一直颤抖,并伴有右侧嘴巴活动不灵,以为是癫痫,徐先生吃了三年多的药,病情不但没有缓解反而更加严重,万般无奈,来到烟台山医院神经内科,经反复检

查确诊为帕金森综合征。接受三个月治疗后,病情得到有效控制。

烟台山医院成立了烟台地区首家帕金森病·运动障碍专病门诊。自该门诊成立以来,烟台山医院一直推行精细化、人性化

管理,最大程度改善患者生活质量。

为此,4月,烟台山医院与清华大学合作,开展“脑起搏器”新技术,治疗中晚期帕金森病,该疗法高效、安全、持久,卓有成效地提高患者的生活质量。